

ПРЕСС-РЕЛИЗ
31.08.2001СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО "ЛУКОЙЛ" ПОДВЕЛ ИТОГИ РАБОТЫ
КОМПАНИИ В ПЕРВОМ ПОЛУГОДИИ 2001 ГОДА

Сегодня в Москве состоялось заседание Совета директоров ОАО "ЛУКОЙЛ", на котором были подведены итоги работы Компании в первом полугодии 2001 года.

За шесть месяцев 2001 года ЛУКОЙЛ, включая совместные и зависимые общества, и с учетом участия в проектах на условиях раздела продукции добыл 38,7 млн. тонн нефти, что на 1,6% больше уровня первого полугодия 2000 года. Внедрение передовых технологий повышения нефтеотдачи пластов позволило получить дополнительно 7,7 млн. тонн нефти. Доля нефти ЛУКОЙЛ в общем объеме добычи нефти по России за полугодие - 22,4%.

Добыча газа составила 2,6 млрд. куб. м и выросла на 3,2% по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.

По сравнению с первым полугодием 2000 года прирост запасов углеводородного сырья увеличен более чем в 4 раза и составил 47,6 млн. тонн условного топлива. Открыто 6 месторождений нефти и выявлено 5 залежей на ранее открытых месторождениях.

На российских нефтеперерабатывающих заводах (НПЗ) Компании переработано 10,9 млн. тонн. Общий объем поставки нефти на НПЗ России увеличен на 1,3%. Глубина переработки нефти на российских заводах Компании достигла 76,3% при средней по стране - 70,7%. Доля ЛУКОЙЛ в общем объеме переработки нефти по России составила 12,9%.

На зарубежных НПЗ Компании (Одесский НПЗ, румынский "Петротел-ЛУКОЙЛ" и болгарский "ЛУКОЙЛ-Нефтохим-Бургас") в первом полугодии 2001 года переработано 4,5 млн. тонн нефти.

Общий объем поставок нефтепродуктов по сравнению с первым полугодием прошлого года увеличился на 2% и составил 17,4 млн. тонн, в том числе потребителям внутреннего рынка - 12,9 млн.тонн.

В первом полугодии текущего года поставлено на экспорт 16,24 млн. тонн нефти и 4,5 млн тонн нефтепродуктов, что составляет соответственно 110,4%

Тел:

E-mail: media@lukoil.com

и 109,9% от уровня аналогичного периода прошлого года.

На заседании Совета директоров было отмечено, что в первом полугодии 2001 года Компании пришлось отстаивать свои позиции на рынках нефтепродуктов в сложных конкурентных условиях - избыточное предложение нефтепродуктов, беспрецедентно высокий уровень товарных запасов на заводах и нефтебазах. В этих условиях ценовая политика ЛУКОЙЛ строилась на постепенном снижении цен на внутреннем рынке. Так, цены на светлые нефтепродукты в отчетный период снижены на 5-18%, на мазут - на 40-50% по сравнению с январем 2001 года. Кроме того, в первом полугодии текущего года снизилась эффективность экспортных поставок в связи со значительным ростом таможенных пошлин на нефть и нефтепродукты.

Совет директоров рассмотрел также вопрос о совершенствовании системы управления персоналом. В этой связи до конца текущего года будет внедрена, в частности, система сертификации персонала на основе профессиональных стандартов, соответствующих высшим мировым требованиям к квалификации рабочей силы на рынке труда, а также усовершенствован порядок непрерывной подготовки кадров.